4 - 3 Mdause laufen hinfer 6 - 3

Mausen nach.

SOCbaurgaben Wie viele Mause laufen da @
mit *
Malreihen

Nach Zahlenreise 2
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73 Ap[el hangen an einem 2+ 3 Kinder spielen mif 33

I??oum. Anna pflickt 4 -3 Kinder Verstecken.
Apfel Wie viele Kinder spielen
Wie viele Apfel hangen noch zusammen ¢

am Baum?¢
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In einem Kubel stehen 50
Nelken. 5 Nelken werden zu
einem StrauB gebunden.

Wie viele StrauBe sind das @

Die Wirtin kocht 45 Knédel.
Auf einen Teller gibf sie
5 Knédel.

Wie viele Teller braucht sie @

=
=

Der Verkaufer hat noch 7
Nefze. In jedes Netfz kommen

10 Salzstangerln.

Wie viele Salzstangerln
braucht ere

Onkel Max kauft 4 Paar
Socken. Ein Paar kostet 5 €.

Wie viel bezahlt er@
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Beim Turnen bilden immer 3
Kinder einen Kreis. Es werden

6 Kreise.

Wie viele Kinder sind es@

Bernhard hat Schnupfen.
Er hat schon 10 Zehnerpackungen

Papierfaschentucher verbraucht.

Wie viele Taschentfticher sind
das?¢

Am Bauernhof zahlf Peter 32
Katzenbeine.

Wie viele Katzen sind das @

Teile die Zahl 28 durch 4 und
zdhle 3 dazu.

Wie heiBt die Zahl 2
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Tante Frieda kauft 7
Packungen Strampfe. Eine
Packung kostet 6 €.

Wie viel € muss sie
bezahlen @

Eine Ameise hat 6 Beine.

Wie viele Beine haben 7
Ameisen?¢

Onkel Max sammelf Pfeifen.
Im Kasfen liegen 54 Stiick.
Die Pfeifen sind auf 6 Laden

verteill.

Wie viele Pfeifen liegen in
einer Lade @

&7

30 Heffe werden von 6

Schilern ausgeteilf.

Wie viele Hefte kann ein
Schuler ou\s’feilen e
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Nimm die Zahl 4 sechsmal.

Zahle nun 5 dazu, dann 8

weg.

Welche Zahl hast du jefzt @

Eine Woche hat 7 Tage.

Wie viele Tage haben vier
Wochen ¢
’\\
N
\

Die # Zwerge haben
zusammen 56 Bucher zum
Lesen.

Jeder besitz! gleich viele.

Wie viele Bucher gehéren
einem Zw‘erg e

Der Backer hat 4 Sacke: In
jeden Sack fullt er 10

Semmeln.

Wie viele Semmeln fullt er
ein ¢
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Max nimmt 6 Sackchen mif je
5 Zuckerln als Geschenk mit

zu seinen Freunden.

Wie viele Zucke‘rln sind das @

AP 20
R E e

Susi hat 2 Puppen. lhre
Freundin Monika hat funfmal

so viele.

Wie viele Puppen hat Monika @

Tanfe Maria legf 10 Eier in
einen Korb. Sie braucht 4
Kérbe.

Wie viele Eier hat sie
insgesamf ¢

Regina rechnef 2 Rechnungen.
Karl rechnet 4-mal so viele.

Wie viele Rechnungen hat Karl

gerechnef @
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Mama béckt einen Herr Maier sortiert 16 neue
Blechkuchen. Sie teilt ihn in Briefmarken ein. In jede Reihe
25 Stucke; jedes Kind soll im Album steckt er 2 Marken.

davon 5 Stuck bekommen. Wie viele Reihen fullt er2

Wie viele Kinder sind da ¢

Mutter arbeitet in der Woche Oma verschenkt 50 €. Jedes
20 Stunden. Sie geht 5 Tage Kind bekommt 10 €.

zur Arbeil. Wie viele Kinder beschenki
Wie viele Stunden arbeitet sie sie @
am Tag?
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Eine Mufter fahrf mit ihren
beiden Kindern nach Wien.
Eine Kinderkarte kostet 5 €.

Wie viel kostfen die
Kinderkarfen zusammen ¢

Michael hat 9 Yu-Gi-Oh
Karten. Leo hat viermal so
viele.

Wie viele Karten hat Leo?

Der Vater tragt nach dem
Urlaub 2 Koffer herauf. Er

muss funfmal gehen.

Wie viele Koffer hat der Vater
herauf gefragen@

Im Turnsaal werden Balle an
8 Kinder verleilt. Jedes Kind
bekommt 2 Balle.

Wie viele Balle werden
verleilt @
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Eine Spinne hat 8 Beine.

Wie viele Beine haben 6
Spinnen ¢

Ein Schmetterling hat 6 Beine.

Wie viele Beine haben 5
Schmetterlinge @

Ein Marienkafer hat 6 Beine.

Wie viele Beine haben 9
Marienkafer @

Nimm das Doppelte von 8 und
zéhle 9 dazu.

Wie heiBt die Zahl 2
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Peter hat mit Sechsern 54
Punkte gewurfelt.

Wie off mussfe er wiirfeln@

iy

oH

'

Marlies hat mit Vierern 12
Punkfe gewurfelt.

Wie off musste sie wirrfeln@

Papa hat 8-mal eine Sechs
gewirfel.

Wie viele Punkte hat er

insgesamf gewiirfelt @

Robert besitzt 24 Autos, sein
Bruder Ullrich hat nur die
Halfte.

Wie viele Autos hat Ullrich @
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Markus hat 68 Kirschen in
seinem Sack, er hat schon die

Halfte gegessen.

Wie viele Kirschen hat Markus
noch¢

%)

Auf einem Baum sitzen 36

Vogel. Die Halfte fliegt weg.

Wie viele Vgel sifzen noch
auf dem Baum?@

Die Zahl, die ich mir denke, ist
die Halfte von 50.

Wie heil3t die gedachfe Zahl @

Die Buben der 1. Klasse sind
zusammen 70 Jahre all.

Alle Buben sind 7 Jahre alt.

Wie viele Buben sind in der
1. Klasse ¢

http://vs-material.wegerer.at




1-mal 7 Ganse watscheln vor
2-mal 7 Hennen tber den

Hof.

Wie viele Tiere sind es?

Iris fahrt mif dem Fahrrad zu
ihrer Oma. Sie fahrt 9 - 6

Kilomefer.

Wie viele Kilometer muss Iris
fahren@

Die Madchen in der 4. Klasse
sind zusammen 40 Jahre all.
Jedes Mdadchen ist 10 Jahre
alt.

Wie viele Madchen sind in der
4. Klosse ¢

Phillip spifzf 5 - 3 Farbsfifte.
Etwas spdler spifzt er noch 5

Stiffe.
Wie viele Farbstiffe hat er

insgesamt gespitzt ¢
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